

立德树人奋进担当，教育脱贫挺举希望

——我校举行庆祝 2020 年教师节系列活动

九月，一个收获的季节，一个感恩的季节，一个属于教师的季节。

秋风送来阵阵清爽，阳光捧上热情的祝福，在漾着秋韵的日子里，我们欣喜地迎来了第 36 个教师节，美丽的校园里教师们神采奕奕，学生们文明有礼，到处洋溢着温馨而感人的气氛。

在这个属于教师的季节，我校举行了主题为“立德树人奋进担当，教育脱贫挺举希望”的庆祝 2020 年教师节系列活动。

服装学院召开庆祝 2020 年教师节座谈会

9 月 10 日下午，服装学院于教学楼 F 楼 408 会议室召开教师节座谈会。教学副院长贺俊莲主持座谈会并讲话，学校常务副校长李望国、宣传部部长严建会出席。

李望国校长在讲话中向全院教师致以节日的祝福和美好的祝愿！李校长指出，学校今天所取得的成绩，离不开全体教师的辛苦付出。希望全体教师为师者要身正为范，立足岗位，努力工作，齐心协力在学校领导班子的带领下把学校建设成西部的一颗闪耀新星。

严建会部长在讲话中通过自身的工作经历，畅谈对陕服理念的认识，学校的发展变化之大，肯定服装学院全体教师的工作业绩。同时，严部长以传道授业解惑为切入点，希望全体教师树立终身学习的思想观念，立德修身，践行社会主义核心价值观，在教育教学的实践中，使社会主义核心价值观“润物细无声”地浸润学生们的心田，转化为日常行为，增强学生的价值判断能力、价值选择能力、价值塑造能力，引领学生健康成长。

贺俊莲副院长在会发表了热情洋溢讲话，为全体教师送上节日的祝福。

服装学院给与会教师呈上了一场丰盛的视觉听觉盛宴。郭旭刚老师电萨克斯演绎的经典老歌，张丽老师葫芦丝演奏，新入职老师的集体诗歌朗诵，还有严建会部长即兴带来的优美歌曲，服装学院的青年学子在这特别的日子里也为老师们送上着汉服谢师礼。

会议最后，与会老师一起分享了人生记忆中最难忘的老师，师恩难忘，铭记在心，将永远激励着我们不断前行。

健康学院举行庆祝教师节座谈会

百年大计，教育为本；教育大计，教师为本。

为庆祝第 36 个教师节，9 月 10 日上午 10 点在 B201 会议室，健康学院全体教职员工欢聚一堂，举行教师节座谈会。工会主席刘明夫出席座谈会。座谈会由罗杜娟副院长主持。

罗杜娟副院长首先代表健康学院党支部向辛勤工作在教学、科研、管理、服务一线的全体教职员工致以节日的问候和崇高的敬意。同时传达了学校董事会、校委会、党委对全体教师的慰问。

赫光中院长从学院师资队伍建设和实验实训条件的不断完善等方面回顾了健康学院建院 8 年来的发展历程及未来的发展方向，对老师取得的成绩表示肯定，对刘明夫主席一直以来关心、支持学院的发展表示感谢，同时对全体教师提出了新的目标要求。



鲁绪会教授、办公室主任耿鹏飞、教学秘书董林娟、实验中心主任王孟、健康管理系主任石钰、药学系主任房媛及各位新老教师分别作了坦诚而饱含激情的发言，畅谈自己在教学中的收获及自身体会。大家敞开心扉、畅所欲言、气氛融洽。

工会主席刘明夫老师在讲话中希望各位老师都能够坚守初心，争做有理想信

念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的四有好老师。

最后，罗杜娟副院长在总结中强调教师是学校发展的主体，希望全体教师认真学习领会习近平总书记提出的“四有”好老师、“四个引路人”和“四个相统一”的要求，自觉传承、发扬陕服精神，在今后的工作中不断提升教育教学能力，为学校本科教学合格评估做出新的更大贡献。

本次座谈会开的简约而隆重，热烈又成功，激励了老师们用崇高的师德托起明天的太阳，铸就更为美好的明天，为伟大的教育事业贡献自己的青春与热情。

信息工程学院举行教师节座谈会

教师，不仅仅是一种职业、一个称呼，更是一种责任与使命。

9月8日下午16:30，信息工程学院在第36个教师节来临之际，召开了欢庆教师节座谈会。座谈会由甘霖副院长主持，特邀张义明校长、人事处王捍政处长出席。王立院长、王振斌副院长以及信工院全体教职工参加了会议。



座谈会在教师代表们的心声表达中拉开帷幕。

首先是五位新教师的诗歌朗诵，她们通过自己撰写的诗歌，“立德树人奋进担当，教育脱贫托举希望”，深切表达了对教师职业的自豪与崇尚，体现了自身对教育事业的热爱。

潘虹老师以教师代表的身份做了发言，回顾了入职三年以来的成长历程，緬

怀师恩，难忘深情，抒发了对学院巨大变化与发展的感触，同时也表明了对自身岗位的热忱。

随后，刘冬老师为在座的领导及教师们献上了一首《在那桃花盛开的地方》，用歌声让座谈会的气氛更加其乐融融。

座谈会最后，王捍政处长代表学校教师发展中心以及人事处，将今年教师节“立德树人奋进担当，教育脱贫托举希望”的主题进行了详细解读，表达了学校对教师队伍的高度重视，也为大家送上了节日的慰问与祝福。

张义明校长为全体与会教师做了讲话，他强调教师是个良心活，广大教职工要本着对教育事业的热爱与尊重，关爱学生成长与成才，认真踏实做好教师这份职业与事业，同时，他也对信息工程学院的教师队伍提出了殷切希望，要求教师队伍在王立院长的牵头带动下，积极努力提升自我，人人争当科研教学样样都行的多面能手。

王立院长进行了表态发言，他表示会认真思考学院接下来的专业建设以及教师队伍的培养工作，各级各岗将全力配合，尽职尽责，不断提高教学水平与教学质量，促进我院专业竞争力与学校品牌的不断融合。

值此教师节之际，座谈会为教师们提供了畅谈理想、交谈经验的机会。通过本次座谈会，进一步激发了信工院全体教师的荣誉感和幸福感，提升了学院教师队伍的凝聚力。

艺术设计学院举行庆祝教师节座谈会

九月的校园，丹桂飘香。为了庆祝第36个教师节，艺术设计学院积极组织广大教职工开展了座谈会等系列活动。学校副校长唐明晰教授、党委组织部伍建成部长、人事处王捍正处长应邀参加了座谈会。会议由艺术设计学院党总支书记、副院长时晓楠主持。

会议伊始，时晓楠副院长代表全体师生向各位老师表示节日的慰问和祝福！希望大家在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，不忘教书育人的初心，牢记立德树人的使命，不断加强师德修养和业务能力提升，以“四有好老师”的标准严格要求自己，做学生满意的好老师。

唐明晰副校长做了重要讲话，他强调，教师是人类灵魂的工程师，是受全社会尊敬的职业，也是太阳底下最光辉的职业，希望大家不断加强自身修养，积极

努力，不断开拓，为培养国家需要的人才而不懈努力。王捍正处长代表教师发展中心作了讲话，他充分肯定了艺术设计学院历年来的教学成果，并传达了学校相关教师福利政策，向各位老师表示了节日祝福！



唐校长进行了小提琴演奏，其他老师通过相声、歌声等节目表达了对学校的感激之情！

最后，全体老师合唱“我和我的祖国”，座谈会在欢快的气氛中落下帷幕。

凝心聚力 同心同行—教育学院举办庆祝教师节茶话会

时值第36个教师节，9月8日，教育学院在实验楼五楼举办庆祝教师节茶话会。副院长拓梅梅，院长助理王改莉及辅导员、教师代表欢聚一堂，共话学院发展。茶话会由院长助理王改莉老师主持。

茶话会上，副院长拓梅梅代表学院对全体教职工表示节日的问候与祝福。她传达了学校各级党组织对广大教职员工的关心，切实解决实际问题，致力于为广大教职员工作提供优越的工作、生活环境，激励广大教职员工作为建设高水平职业教育做出积极贡献。

教师这个职业是人类社会最古老的职业之一，教师也常被尊称为先生、园丁、蜡烛、春蚕、慈母等等。教师是人类文化科学知识的继承者和传播者，是学生智

力的开发者和个性的塑造者，是人类灵魂的工程师。教师的工作关系到我国年轻一代身心发展的水平和民族素质提高的程度，影响着国家的兴衰存亡。我们责任重大，使命艰巨。为我们有幸从事这个职业、有幸成为人类灵魂的工程师之一而感到骄傲、自豪！



自 1985 年 9 月 10 日教师们迎来自己的第一个教师节以来，我们的老师们在中国越来越受到全社会的普遍尊敬，社会地位、经济地位也日益提高了。一分付出，一分收获，这是我们这个群体坚守三尺讲台、默默无私奉献、辛勤耕耘不辍、呕心沥血无悔换来的应得的荣誉和回报。

爱国守法，是教师职业的基本要求；爱岗敬业，是教师职业的本质要求；为人师表，是教师职业的内在要求；教书育人，是教师的天职；关爱学生，是师德的灵魂；终身学习，是教师专业发展的不竭动力。我们是教师，我们光荣！

老师们，请在这里放飞我们人生的理想、扬起我们远航的风帆，让我们与成绵实外共同成长，不断壮大，让我们辉煌的事业在这里生根开花结果！

体育部、基础教学部、马克思主义学院联合举行第 36 个教师节座谈会活动

9 月 8 日下午 14:30，在第 36 个教师节来临之际，体育部、基础课教学部、马克思主义学院联合在体育部会议室召开了欢庆教师节座谈会，校长助理罗文谦教授特邀出席。座谈会由基础课教学部王静丽副主任主持，体育部主任倪德才、马克思主义学院副院长朱旭以及三部门全体教职工参加了本次会议。

罗文谦教授发表了热情洋溢的节日致辞，他代表学校将今年教师节“立德树人奋进担当，教育脱贫托举希望”的主题进行了详细解读，表达了学校对教师队伍的高度重视，也为大家送上了节日的慰问与祝福。同时，他强调广大教职工要本着对教育事业的热爱与尊重，关爱学生成长与成才，认真踏实做好教师这份职

业与事业。最后他对三部门的全体教师提出了殷切希望，要求大家积极努力提升自我，人人争当教学、科研样样都行的多面能手。



座谈会上，与会的全体教师畅所欲言，对我校的教师待遇、住宿、饮食、教学、科研等情况进行了热烈讨论。

通过本次座谈会，进一步激发了三部门全体教师的荣誉感和幸福感，提升了全体教师的凝聚力和向心力。

感谢师恩，诉说心声

为了庆祝教师节、在师生之间搭建沟通交流的平台，在学校营造教师节的氛围，了解老师工作的辛苦，感受到教师的辛勤耕耘、无私奉献，由衷地向老师表示敬意，表达学生对老师的感激之情，为老师们献上诚挚的祝福，9月10日下午四点，陕西服装工程学院教育学院在餐厅广场组织了一场盛大主题为“感谢师恩，诉说心声”的活动。李望国副校长、李宗领副校长、吴俊林副校长、严建会部长、拓梅梅院长，院长助理王改莉老师、教育学院全体师生以及其他学院学生代表参与了此次活动。

民族舞社团跟随音乐来舞动，为我们带来了一场视觉盛宴。周家想，刘舒，张康宁，黄丛林四位同学用激昂的语气，为我们送来了诗朗诵，悠扬的诵读声在校园里回荡，带着无限的祝福飞向远方。2019级代表及学生会全体成员合唱歌

曲《听我说谢谢你》并表演手势舞…他们的表演，对老师诉说的只有感谢和感恩。



饮其流者怀其源，学其成时念吾师。此次在教师节举行的特殊的活动，让同学们对教师的感激之情又增添了许多，有利于培养我们尊师重道的好品质。我校学生以真诚的感恩行动伴随着教师度过了一个快乐又美满的教师节，校园里和谐美好的氛围让人回味无穷，此次活动在师生喜悦的笑容中画上了圆满的句号。